
Protokoll SvHEMAF extrastämma 2022-12-18

1. Mötets öppnande:

Mattias Brännström förklarar mötet öppnat.

2. Upprop och fullmaktsgranskning:

Närvarande Styrelemedlemmar :
Mattias Brännström (Kassör).

Närvarande klubbar med fullmakt:
Daniel Hambraeus (Umeå Historiska Fäktskola),
Jesper Christiansen (Örebro HEMA),
Torun Sandström (Medeltida Stridsteknik Linköping),
Mattias Andersson (Gävle HEMA),
Nicolina Ekvall (Uppsala Historiska Fäktskola),
Adam Person Brodén (Gripen HEMA)

3. Fråga om mötets behöriga utlysande (Ordförande Kasper Aase har avgått)

Mötet beslutas korrekt utlyst med anmärkning om att det var på gränsen av att vara
med för kort varsel och otydlig kommunikation.

4. Val av ordförande för mötet:

Jesper Christiansen, Örebro HEMA och ordförande för valberedningen väljs till
mötets ordförande.

5. Val av sekreterare för mötet:

Mattias Brännström (Kassör SvHEMAF) väljs till sekreterare.

6. Val av två personer att jämte ordföranden justera mötets protokoll samt två
rösträknare:

Mattias Andersson (Gävle HEMA) och Torun Sandström (MSL) väljs till justerare
tillika rösträknare.

7. Valberedningens presententation av nomninerade för posterna Ordförande,
samt 2 suppleanter:

Valberedningen presenterar sitt utlåtande som återges nedan:

Valberedningens arbete har varit svårt inför detta extrainsatta årsmöte, vi har arbetat
med valet sedan Kasper Aase avgick. Under tiden har vi fått in nomineringar vilka har
följts upp. Valberedningen har fått arbeta uppsökande för att hitta intressenter till



styrelsearbetet i övergångsperioden (var god bifogad lista). Vi har nu följande
nominering.
Muhammad Dabo till ordförande
Jakob Hedbom och Konstancija Kisonaite till suppleanter med förståelse för att de
kommer upptas till ledamöter fram till årsmötet.

Följande finns att notera med nomineringen. Vi lämnar vice ordförande posten tom
fram till ordinarie årsmöte. Dessvärre har hemsidan legat nere varvid förbundets
stadgar inte funnits tillgängliga. Det finns en en oönskad fördelning dels geografiskt
men även att det i huvudsak är oerfarna ledamöter på en så viktig post som
förbundsstyrelsen.

Den tid som valberedningen har haft till sitt förfogande har varit ytterst knapp med
tanke på den korta framförhållning som mötet är kallat med. Detta har menligt
påverkat arbete som inte blivit så gediget som valberedningen önskat.

Vi har lagt denna nominering med insikten att den är långt från optimal. Det har varit
våran tanke att detta ska skapa en beslutsförmögen styrelse som kan förbereda och
kalla till ett ordinarie årsmöte så snart det fysiskt är möjligt. I övrigt har vi lagt denna
nominering med uppfattningen att styrelsen i mångt och mycket endast ska hantera
akuta ärenden som ej kan vänta såsom förbundets hemsida och tävlingsansökningar.

Er valberedning
Jesper Christiansen
Jack Berggren Elers

8. Val av ordförande via röstning:

Mohammed Dabo, nuvarande vice ordförande väljs till ordförande utan invändningar.

9. Val av suppleant 1 via röstning:

Konstancija Kisonaite väljs till suppleant utan invändningar.

10. Val av suppleant 2 via röstning:

Jakob Hedbom väljs till suppleant utan invändningar.

11. Extrastämman förklaras avslutad



…………………………….. …………………………
Ordförande Jesper Christiansen Justerare Mattias Andersson

…………………………….. …………………………
Sekreterare Mattias Brännström Justerare Torun Sandström

telly.sandstrom@live.se
Free hand


